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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

2A
Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12

Tronic Heat 3500 4-24
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

TH
 3

50
0 

12
TH

 3
50

0 
15

TH
 3

50
0 

18
TH

 3
50

0 
24

TH
 3

50
0 

4
TH

 3
50

0 
6

TH
 3

50
0 

9

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 immersion heater 12kW-G2 8 738 104 715 ■
1 immersion heater 9kW-G2 8 738 104 716 ■
1 immersion heater 6kW-G2 8 738 104 717 ■
1 immersion heater 4kW-G2 8 738 104 718 ■
2 Gasket 80x59x2 8 738 104 719 ■ ■ ■ ■
3 Safety thermostat of boiler 8 738 122 490 ■ ■ ■ ■
4 Control unit 8 738 104 720 ■ ■ ■ ■
5 Air vent valve 8 738 104 721 ■ ■ ■ ■
6 Air hose 4x1,5 8 738 104 722 ■ ■ ■ ■
7 Non-return valve 8 739 930 020 0 ■ ■ ■ ■
8 Safety valve 7 742 000 034 0 ■ ■ ■ ■
9 Guide bush 1/2 8 738 104 725 ■ ■ ■ ■

10 Switch NB1- 63A 8 738 104 726 ■ ■ ■ ■
11 Coil S9 24VDC 8 738 104 727 ■ ■ ■ ■
12 Clamp SAK 16-EN BL 8 738 104 728 ■ ■ ■ ■
13 Rubber pad ELB 8 738 104 729 ■ ■ ■ ■
14 Relay T9AP1D52-24 8 738 104 730 ■ ■ ■ ■
15 Sight glass ELB 8 738 104 732 ■ ■ ■ ■
16 Transformer PS-15-24 8 738 104 733 ■ ■ ■ ■
17 Temperature sensor NTC10k25C - 1m 8 738 104 734 ■ ■ ■ ■
18 Mounting frame 76x55 8 738 104 735 ■ ■ ■ ■
20 Connector set 8 738 104 737 ■ ■ ■ ■
21 Set of seals 8 738 104 738 ■ ■ ■ ■
22 Expansion vessel 8 738 102 501 0 ■ ■ ■ ■
23 Hose 8 738 104 739 ■ ■ ■ ■
26 Pipe 8 738 104 742 ■ ■ ■ ■
27 Pipe 8 738 102 500 0 ■ ■ ■ ■
28 Pipe fitting F-G1 M-G3/4 8 738 104 743 ■ ■ ■ ■
29 Pressure gauge 0-4 bar fi 43 ELB 8 738 104 744 ■ ■ ■ ■
30 Pressure switch 8 738 123 215 0 ■ ■ ■ ■
31 Fuse holder 8 738 120 834 ■ ■ ■ ■
33 Mounting plate 12kW 8 738 104 749 ■ ■ ■ ■
34 Boiler block 4-12kW 8 738 104 751 ■ ■ ■ ■
34 Boiler block 4-12kW 8 738 109 907 ■ ■ ■ ■ FD>=138

35 Insulation 4-12kW 8 738 104 753 ■ ■ ■ ■
37 Housing 4-12kW 8 738 104 757 ■ ■ ■ ■
38 pump SAsE0W ES2 C 15-60-130 G1 8 738 104 032 ■ ■ ■ ■
40 3-way valve G1" 8 738 102 356 0 ■ ■ ■ ■
41 Screw set 8 738 104 736 ■ ■ ■ ■
42 Fuse T4A/1500 8 738 104 746 ■ ■ ■ ■
43 Motor 3-way valve 230V 8 738 104 813 ■ ■ ■ ■
44 Sensor outdoor themp. NTC10k25C 8 738 106 678 ■ ■ ■ ■
45 Tool for heating rods ELB 8 738 107 612 ■ ■ ■ ■
46 Pump AGrM3S 6MH Non-ErP 3H 8 738 109 669 ■ ■ ■ ■

Tronic Heat 3500 4-24 Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12
Tronic Heat 3500 4-12 2A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

2B
Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24

Tronic Heat 3500 4-24
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

TH
 3

50
0 

12
TH

 3
50

0 
15

TH
 3

50
0 

18
TH

 3
50

0 
24

TH
 3

50
0 

4
TH

 3
50

0 
6

TH
 3

50
0 

9

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 immersion heater 12kW-G2 8 738 104 715 ■
1 immersion heater 9kW-G2 8 738 104 716 ■ ■
1 immersion heater 6kW-G2 8 738 104 717 ■
2 Gasket 80x59x2 8 738 104 719 ■ ■ ■
3 Safety thermostat of boiler 8 738 122 490 ■ ■ ■
4 Control unit 8 738 104 720 ■ ■ ■
5 Air vent valve 8 738 104 721 ■ ■ ■
6 Air hose 4x1,5 8 738 104 722 ■ ■ ■
7 Non-return valve 8 739 930 020 0 ■ ■ ■
8 Safety valve 7 742 000 034 0 ■ ■ ■
9 Guide bush 1/2 8 738 104 725 ■ ■ ■

10 Switch NB1- 63A 8 738 104 726 ■ ■ ■
11 Coil S9 24VDC 8 738 104 727 ■ ■ ■
12 Clamp SAK 16-EN BL 8 738 104 728 ■ ■ ■
13 Rubber pad ELB 8 738 104 729 ■ ■ ■
14 Relay T9AP1D52-24 8 738 104 730 ■ ■ ■
15 Sight glass ELB 8 738 104 732 ■ ■ ■
16 Transformer PS-15-24 8 738 104 733 ■ ■ ■
17 Temperature sensor NTC10k25C - 1m 8 738 104 734 ■ ■ ■
18 Mounting frame 76x55 8 738 104 735 ■ ■ ■
20 Connector set 8 738 104 737 ■ ■ ■
21 Set of seals 8 738 104 738 ■ ■ ■
22 Expansion vessel 8 738 102 501 0 ■ ■ ■
23 Hose 8 738 104 739 ■ ■ ■
26 Pipe 8 738 104 742 ■ ■ ■
27 Pipe 8 738 102 500 0 ■ ■ ■
28 Pipe fitting F-G1 M-G3/4 8 738 104 743 ■ ■ ■
29 Pressure gauge 0-4 bar fi 43 ELB 8 738 104 744 ■ ■ ■
30 Pressure switch 8 738 123 215 0 ■ ■ ■
31 Fuse holder 8 738 120 834 ■ ■ ■
33 Mounting plate 24kW 8 738 104 750 ■ ■ ■
34 Boiler block 15-24kW 8 738 104 752 ■ ■ ■
34 Boiler block 15-24kW 8 738 109 908 ■ ■ ■ FD>=138

35 Insulation 15-24kW 8 738 104 754 ■ ■ ■
37 Housing 15-24kW 8 738 104 758 ■ ■ ■
38 pump SAsE0W ES2 C 15-60-130 G1 8 738 104 032 ■ ■ ■
40 3-way valve G1" 8 738 102 356 0 ■ ■ ■
41 Screw set 8 738 104 736 ■ ■ ■
42 Fuse T4A/1500 8 738 104 746 ■ ■ ■
43 Motor 3-way valve 230V 8 738 104 813 ■ ■ ■
44 Sensor outdoor themp. NTC10k25C 8 738 106 678 ■ ■ ■
45 Tool for heating rods ELB 8 738 107 612 ■ ■ ■
46 Pump AGrM3S 6MH Non-ErP 3H 8 738 109 669 ■ ■ ■

Tronic Heat 3500 4-24 Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24
Tronic Heat 3500 15-24 2B
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

4
Cabling
Verkabelung
Câblage
Bekabeling

Tronic Heat 3500 4-24
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

TH
 3

50
0 

12
TH

 3
50

0 
15

TH
 3

50
0 

18
TH

 3
50

0 
24

TH
 3

50
0 

4
TH

 3
50

0 
6

TH
 3

50
0 

9

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Cables set for 4-12kW 8 738 107 537 ■ ■ ■ ■
2 Cables set for 15-24kW 8 738 107 538 ■ ■ ■

Tronic Heat 3500 4-24 Cabling
Verkabelung
Câblage
Bekabeling 4
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

2A Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Elektro-Heizeinsatz 12kW-G2 élément chauffant électrique
12kW-G2 Verwarmingselement 12kW-G2

1 Elektro-Heizeinsatz 9kW-G2 élément chauffant électrique
9kW-G2 Verwarmingselement 9kW-G2

1 Elektro-Heizeinsatz 6kW-G2 élément chauffant électrique
6kW-G2 Verwarmingselement 6kW-G2

1 Elektro-Heizeinsatz 4kW-G2 élément chauffant électrique
4kW-G2 Verwarmingselement 4kW-G2

2 Dichtung 80x59x2 Joint 80x59x2 Pakking 80x59x2

3 Sicherheitsthermostat Limiteur de température Veiligheidsthermostaat

4 Steuerung Commande Control unit

5 Entlüftungsventil Dégazeur Ventielatieklep

6 Luftschlauch 4x1,5 Tuyau flexible pour air 4x1,5 Lucht leiding 4x1,5

7 Rückschlagventil Soupape de non-retour Terugslagklep

8 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Overstortventiel 3 bar Tronic
3500

9 Führungsbuchse 1/2 Douille de guidage 1/2 Geleidebus 1/2

10 Netzschalter NB1- 63A Interrupteur NB1- 63A Zekering NB1- 63A

11 Spule S9 24VDC Electrovanne S9 24VDC Spiraal S9 24VDC

12 Schelle SAK 16-EN BL Support SAK 16-EN BL Klem SAK 16-EN BL

13 Gummibeilage ELB Garniture en caoutchouc ELB Rubber pad ketel

14 Relais T9AP1D52-24 Relais T9AP1D52-24 Relais T9AP1D52-24

15 Schauglas ELB Hublot ELB Kijkglas ELB

16 Transformator PS-15-24 Transformateur PS-15-24 Transformator PS-15-24

17 Temperaturfühler NTC10k25C
- 1m

Sonde de température
NTC10k25C - 1m

Temperatuur sensor
NTC10k25C - 1m

18 Montagerahmen 76x55 Cadre de montage 76x55 Montage frame 76x55

20 Verbinder-Set Kit de raccordement Connector set

21 Dichtungs-Set Jeu de joints Set met afdichtingen

22 Druckausdehnungsgefäß Vase d'expansion Expansievat

23 Schlauch Tuyau Slang

26 Rohr Tube Leiding

27 Rohr Tube Leiding

28 Rohrstutzen F-G1 M-G3/4 Douille F-G1 M-G3/4 Leiding fitting F-G1 M-G3/4

29 Manometer 0-4 bar fi 43 ELB Manometre 0-4 bar fi 43 ELB Druk maat 0-4 bar fi 43 ELB

30 Druckschalter Pressostat Druk schakelaar

31 Sicherungshalter Support de fusible Zekering houder
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

33 Montageanschlussplatte 12kW Plaque du montage pour le
raccordement 1 Montageplaat 12kW

34 Kesselblock 4-12kW Corps de chauffe 4-12kW Ketel blok 4-12kW

35 Isolierung 4-12kW Isolation 4-12kW Isolatie 4-12kW

37 Verkleidung 4-12kW Carénage 4-12kW Behuizing 4-12kW

38 Pumpe ES2 C 15-60-130 G1 Circulateur ES2 C 15-60-130
G1

Pomp SAsE0W ES2 C
15-60-130 G1

40 3-Wege-Ventil G1" Vanne 3 voies G1" 3-wegklep G1"

41 Schraubenset Vis Schroef set

42 Sicherung T4A/1500 Fusible T4A/1500 Zekering T4A/1500

43 Antrieb 3-Wege-Ventil 230V Moteur vanne 3 voies 230V Motor 3-wegklep 230V

44 Außentemperaturfühler
NTC10k25C

Sonde de température
extérieure

Sensor buiten temp.
NTC10k25C

45 Werkzeug für Heizstäbe
Elektrogerät

Werkzeug für Heizstäbe
Elektrogerät

Gereedschap voor
verwarmingselement

46 Pumpe AGrM3S 6MH Non-ErP
3H

Circulateur AGrM3S 6MH Non-
ErP 3H

Pomp AGrM3S 6MH Non-ErP
3H

2B Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Elektro-Heizeinsatz 12kW-G2 élément chauffant électrique
12kW-G2 Verwarmingselement 12kW-G2

1 Elektro-Heizeinsatz 9kW-G2 élément chauffant électrique
9kW-G2 Verwarmingselement 9kW-G2

1 Elektro-Heizeinsatz 6kW-G2 élément chauffant électrique
6kW-G2 Verwarmingselement 6kW-G2

2 Dichtung 80x59x2 Joint 80x59x2 Pakking 80x59x2

3 Sicherheitsthermostat Limiteur de température Veiligheidsthermostaat

4 Steuerung Commande Control unit

5 Entlüftungsventil Dégazeur Ventielatieklep

6 Luftschlauch 4x1,5 Tuyau flexible pour air 4x1,5 Lucht leiding 4x1,5

7 Rückschlagventil Soupape de non-retour Terugslagklep

8 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Overstortventiel 3 bar Tronic
3500

9 Führungsbuchse 1/2 Douille de guidage 1/2 Geleidebus 1/2

10 Netzschalter NB1- 63A Interrupteur NB1- 63A Zekering NB1- 63A

11 Spule S9 24VDC Electrovanne S9 24VDC Spiraal S9 24VDC

12 Schelle SAK 16-EN BL Support SAK 16-EN BL Klem SAK 16-EN BL

13 Gummibeilage ELB Garniture en caoutchouc ELB Rubber pad ketel

14 Relais T9AP1D52-24 Relais T9AP1D52-24 Relais T9AP1D52-24

15 Schauglas ELB Hublot ELB Kijkglas ELB

16 Transformator PS-15-24 Transformateur PS-15-24 Transformator PS-15-24

17 Temperaturfühler NTC10k25C
- 1m

Sonde de température
NTC10k25C - 1m

Temperatuur sensor
NTC10k25C - 1m
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

18 Montagerahmen 76x55 Cadre de montage 76x55 Montage frame 76x55

20 Verbinder-Set Kit de raccordement Connector set

21 Dichtungs-Set Jeu de joints Set met afdichtingen

22 Druckausdehnungsgefäß Vase d'expansion Expansievat

23 Schlauch Tuyau Slang

26 Rohr Tube Leiding

27 Rohr Tube Leiding

28 Rohrstutzen F-G1 M-G3/4 Douille F-G1 M-G3/4 Leiding fitting F-G1 M-G3/4

29 Manometer 0-4 bar fi 43 ELB Manometre 0-4 bar fi 43 ELB Druk maat 0-4 bar fi 43 ELB

30 Druckschalter Pressostat Druk schakelaar

31 Sicherungshalter Support de fusible Zekering houder

33 Montageanschlussplatte 24kW Plaque du montage pour le
raccordement 2 Bevestigingsplaat 24kW

34 Kesselblock 15-24kW Corps de chauffe 15-24kW Ketel blok 15-24kW

35 Isolierung 15-24kW Isolation 15-24kW Isolatie 15-24kW

37 Verkleidung 15-24kW Carénage 15-24kW Behuizing 15-24kW

38 Pumpe ES2 C 15-60-130 G1 Circulateur ES2 C 15-60-130
G1

Pomp SAsE0W ES2 C
15-60-130 G1

40 3-Wege-Ventil G1" Vanne 3 voies G1" 3-wegklep G1"

41 Schraubenset Vis Schroef set

42 Sicherung T4A/1500 Fusible T4A/1500 Zekering T4A/1500

43 Antrieb 3-Wege-Ventil 230V Moteur vanne 3 voies 230V Motor 3-wegklep 230V

44 Außentemperaturfühler
NTC10k25C

Sonde de température
extérieure

Sensor buiten temp.
NTC10k25C

45 Werkzeug für Heizstäbe
Elektrogerät

Werkzeug für Heizstäbe
Elektrogerät

Gereedschap voor
verwarmingselement

46 Pumpe AGrM3S 6MH Non-ErP
3H

Circulateur AGrM3S 6MH Non-
ErP 3H

Pomp AGrM3S 6MH Non-ErP
3H

4 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Kabelbaum 4-12kW Faisceau de câbles 4-12kW Kabel set voor 4-12kW

2 Kabelbaum 15-24kW Faisceau de câbles 15-24kW Kabel set voor 15-24kW
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

TH3500 12 7 738 504 984 Belgium,Germany

TH3500 15 7 738 504 985 Belgium,Germany

TH3500 18 7 738 504 986 Belgium,Germany

TH3500 24 7 738 504 987 Belgium,Germany

TH3500 4 7 738 504 981 Belgium,Germany

TH3500 6 7 738 504 982 Belgium,Germany

TH3500 9 7 738 504 983 Belgium,Germany

TH3500 12 7 738 504 919 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 15 7 738 504 920 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 18 7 738 504 921 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 24 7 738 504 922 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 4 7 738 504 916 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 6 7 738 504 917 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 9 7 738 504 918 Bulgaria,Croatia,Slovenia

TH3500 12 7 738 503 559 France

TH3500 15 7 738 503 560 France

TH3500 18 7 738 503 561 France

TH3500 24 7 738 503 562 France

TH3500 4 7 738 503 556 France

TH3500 6 7 738 503 557 France

TH3500 9 7 738 503 558 France

TH3500 12 7 738 502 606 Hungary

TH3500 15 7 738 502 607 Hungary

TH3500 18 7 738 502 608 Hungary

TH3500 24 7 738 502 609 Hungary

TH3500 4 7 738 502 603 Hungary

TH3500 6 7 738 502 604 Hungary

TH3500 9 7 738 502 605 Hungary

TH3500 12 7 738 502 613 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 15 7 738 502 614 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 18 7 738 502 615 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 24 7 738 502 616 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 4 7 738 502 610 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 6 7 738 502 611 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 9 7 738 502 612 Kosovo,Montenegro,North Macedonia,Serbia

TH3500 12 7 738 504 527 Moldova,Romania

TH3500 15 7 738 504 528 Moldova,Romania

 
 2022/11 13 6721825956



Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

TH3500 18 7 738 504 529 Moldova,Romania

TH3500 24 7 738 504 530 Moldova,Romania

TH3500 4 7 738 504 524 Moldova,Romania

TH3500 6 7 738 504 525 Moldova,Romania

TH3500 9 7 738 504 526 Moldova,Romania

TH3500 12 7 738 504 926 Netherlands

TH3500 15 7 738 504 927 Netherlands

TH3500 18 7 738 504 928 Netherlands

TH3500 24 7 738 504 929 Netherlands

TH3500 4 7 738 504 923 Netherlands

TH3500 6 7 738 504 924 Netherlands

TH3500 9 7 738 504 925 Netherlands

TH3500 12 7 738 504 977 Poland

TH3500 15 7 738 504 978 Poland

TH3500 18 7 738 504 979 Poland

TH3500 24 7 738 504 980 Poland

TH3500 4 7 738 504 974 Poland

TH3500 6 7 738 504 975 Poland

TH3500 9 7 738 504 976 Poland

TH3500 12 7 738 503 618 Slovakia

TH3500 15 7 738 503 619 Slovakia

TH3500 18 7 738 503 620 Slovakia

TH3500 24 7 738 503 621 Slovakia

TH3500 4 7 738 503 615 Slovakia

TH3500 6 7 738 503 616 Slovakia

TH3500 9 7 738 503 617 Slovakia
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